

2022年2月24日

各位

会社名 株式会社Kaizen Platform

代表者名 代表取締役執行役員 CEO 須藤 憲司

(コード:4170、東証マザーズ)

問合せ先 経理財務部部長朝井秀尚

(ir@kaizenplatform.com)

## (訂正)「2021年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年11月12日に公表いたしました「2021年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項が生じましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

#### 1. 訂正理由

「2021 年 12 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に修正すべき箇所があることから、当該事項を訂正いたします。

# 2. 訂正箇所

「2021年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料8ページ

- 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
- (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(企業結合等関係)

(取得による企業結合)

### 【訂正前】

2. 四半期連結累計期間に係る四半期連結損益計算書に含まれる被取得企業の業績の期間 2021年9月30日をみなし取得日としているため、当第3四半期連結累計期間においては貸借対照表の みを連結しており、四半期連結損益計算書に被取得企業の業績は含まれておりません。

### 【訂正後】

2. 四半期連結累計期間に係る四半期連結損益計算書に含まれる被取得企業の業績の期間 2021 年 7月 31 日をみなし取得日としており、かつ四半期連結決算日との差異が3か月を超えないことから、当第3四半期連結累計期間においては貸借対照表のみを連結しており、四半期連結損益計算書に被取得企業の業績は含まれておりません。

以上